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2017-18 年度 RI 会長：イアン H.S.ライズリー／ ガバナー：細井保雄／会長：石渡健司／ 幹事：小松和弘 

クラブ会報委員会 委員長：小澤照章／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第 2,524 回 3 月第１例会 3 月 1 日（木） 

[ 桑名北 RC 柴田会長始め 3 氏による卓話例会 ] 

●点鐘          石渡健司 会長 

●四つのテスト唱和 

●会長の時間     石渡健司 会長 

●幹事報告      小松和弘 幹事 

●誕生祝い・結婚記念日祝い 

●桑名北ロータリー  柴田会長挨拶 

●桑名北ロータリー    清水 幹事 

●桑名北ロータリー    一柳 次年度幹事 

●桑名北ロータリー    水谷 パスト会長 

●桑名北ロータリー    山本管理運営委員 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 石渡健司 

 

点 鐘 

 

会 長 の 時 間 

 
石渡会長 

みなさん今日は、いよいよ季節も春めいてまいりました。 

花粉も季節となりました、お身体を御自愛ください 

 さて本日は、桑名北ロータリークラブから柴田会長さ

んをはじめ、５人のメンバーが訪問していただきました。

はるばる遠路より来訪頂きありがとうございます。心よ

り歓迎申し上げます。 

 桑名北ロータリークラブさんとは、１１年 2006 年前

小池利昌会長の時に友好クラブ締結をしました。又１年

後 2007 年山本憲作会長の時、桑名北ロータリークラブ

１０周年記念大会で姉妹クラブ締結になりました。あれ

から１０年がたちました。私も何度か桑名に訪れ楽しい

時間を過ごしました。特ににぎやかな石取りまつりを見

学させて頂いたり、菜花の里イルミネーションや美味し

い蛤を食べさせて頂きました。これからも楽しい姉妹ク

ラブ関係を続けていきたいと考えます。宜しくお願いし

ます。 

話しは変わりますが、本日も結婚記念に岡田会員の撮

影券を送りましたが、あまり利用されていません。是非

本年度の記念として記念写真撮って下さい。私も１５年

程前にロータリークラブで頂き、妻と記念写真を撮らせ

ていただきました。今でもその写真を大切に部屋に掲げ

ています。とても記念になりますので是非ご利用くださ

い。期限も本年度中になっていますのでお早めにご利用

ください。 

 又 来週は、世界社会奉仕委員会の担当で武笠委員長

が、計画しています。今後 現代日本においては、人材

不足が慢性化するのが現状といわれています。そこで 

人材不足の解消としましてベトナムの現状と人材確保の
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手段としまして卓話を計画しています。ベトナムより人

材派遣会社も来ていただきます。是非 事業主としまし

て、ご利用ください。 

 本日桑名北ロータリークラブさん卓話ですので、時間

をたっぷりとりたいと思います。会長の時間は、これで

終わります。 

来 訪 者 紹 介 

桑名北ロータリークラブ皆さん、卓話宜しくお願いします。 

 

桑名北ロータリークラブ  

会   長   柴田佳幸  様 

幹   事   清水啓史  様 

次年度幹事   一柳 毅  様 

パスト会長   水谷 茂  様 

管理運営委員  山本幸子  様 

幹 事 報 告 

小松幹事 

本日は、桑名北クラブの皆様、ご来訪ありがとうござい

ます。後ほど、卓話をよろしくお願いします。それでは、

幹事報告をいたします。 

１. 先ほど、3月定例理事会が開催されました。報告・審

議事項は次の通りです。 

[報告事項] 

1号 4月定例理事会の開催日時、場所について 

2号 地区大会の委員会参加の件 

[審議事項] 

1号 前回議事録承認の件 

2号 4月プログラム承認の件 

3号 地区大会選挙人登録の件 

4号 新入会員推薦の件 

3 号は会長一任、その他は全員承認で可決しました。 

２．4月 7日、8日は地区大会です。駐車場のお手伝いが

15名ほど必要になります。ご協力、よろしくお願い

いたします。 

３．次回例会は 3月 8日（木）アイトピアでの通常例会

です。担当は社会奉仕委員会 で、ベトナムからの労

働者についてなどです。 

以上です。ありがとうございました。 

誕 生 祝 い 

 
誕生祝       蔭山会員   永島会員 

 
誕生祝いの御礼のことば  蔭山会員 

結 婚 祝 い 

 
 結婚祝い 

 

結婚祝い お礼の挨拶 永島会員 
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桑名北ロータリークラブ 卓話 

 

例会前の時間    桑名北 RC のテーブル 

 
桑名北 RC      柴田会長の時間 卓話  

桑名北 RCの近況・20 周年記念について 

 
桑名北 RC    清水啓史幹事様 

清水様の出身地 永島地区の観光について。 

 

 

桑名北 RC   一柳 毅次期幹事様 

 

桑名北 RC      水谷 茂パスト会長様 

 
桑名北 RC        山本佐知子様  管理運営委員 

 

 

出 席 状 況 報 告 

 

出席奨励・スマイル委員会 斎籐委員 

T 正会員数 65 名 

P 本日の出席者 37 名 

本日の出席率 72.6％ 
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ニ コ ニ コ 報 告 

○桑名北 RC 柴田佳幸会長 

○石渡健司会長 

・桑名北 RC柴田会長以下 5名の方 歓迎します。 

○大野年司直前会長 

・桑名北ロータリークラブの皆様ようこそ。今日は所用でお

会いできませんが、6 月 16 日には、必ず訪問致し、皆

様とお会いできること 楽しみにしております。    

○山本憲作副会長   

・桑名北 RC皆様行田におこして頂き有難うございます。 

○稲垣功一副会長 

 ・桑名 RC の皆様  行田へようこそ。 

○小松和弘幹事 

 ・桑名北 RCのみなさま、ようこそ 20 周年おめでとうござ

います。   

○小林一好部門長    

 ・桑名北 RC の皆様 ようこそ行田へ、歓迎します。 

○湯本茂作会員      

 ・桑名北ロータリークラブのみなさま 行田へようこそ。    

○小山 博会員 

 ・桑名北 RC 柴田会長初め 遠方よりようこそお出で 

くださいました。心より歓迎致します。   

○小川雅以会員 

 ・台湾の友人に見舞を致します。 

○小川雅以会員 

・桑名北クラブの皆様を歓迎致します。   

○ 大久保 毅会員 

  ・昨年 10 月 28・29 と商工祭に出席し桑名の歴史と文化

に満喫しました。勿論土産は桑名の焼蛤にしました。桑

名北 RCの皆様ようこそ、卓話がたのしみです。 

○福島伸悦会員 

・ 桑名北 RC の皆様 ようこそお出でくださいました。歓

迎致します。 

○山僖一郎会員 

  ・ 桑名北 RC 皆様ようこそ。 

○小澤照章会員 

  ・桑名北 RC の皆様 ようこそ、卓話有難うございます。 

※本日のニコニコは 27000 円でした。有り難うございました。 

 

 

 

 

 



5 

 

 

 

 

例会後、桑名北ロータリークラブのメンバーと忍城 プチ観光をしました。       記念写真 

 

 

 

 

 


